



ગુજરાત ઔદ્યોગિક વિકાસ નિગમ

ભાવ પત્રકની ટૂંકી નિવેદા :- જીઆઈડીસી કચેરીનું સ્થળાંતર

કામનું નામ :- જીઆઈડીસી અમદાવાદની ક્ષેત્રિય કચેરીનું ફળીયા ચેમ્બર્સ આશ્રમ રોડથી

જીએમડીસી બિલ્ડિંગ વસ્ત્રાપૂર અમદાવાદ ખાતે સ્થળાંતરની કામગીરી

સદર કામગીરી માટે સીલબંધ કવરમાં ભાવપત્રક રાજ્ય સરકારનાં ઇ ૨ અને ઉપરની શ્રેણીમાં નોંધાયેલ ઈજારદારો પાસેથી મંગાવવામાં આવે છે. સીલબંધ કવરો માત્ર RPAD/સ્પીડ પોસ્ટથી તા. ૦૫/૦૪/૨૦૧૭ સુધીમાં કચેરી સમય દરમ્યાન મળે તે રીતે નીચેના સરનામે મોકલવાનાં રહેશે જે કવર ઉપર કામનું નામ અને મોકલવાની છેલ્લી તારીખ લખવાનાં રહેશે. એજન્સી તા. ૩૦-૦૩-૨૦૧૭ તથા ૩૧-૦૩-૨૦૧૭ ના રોજ કચેરી સમય દર્મિયન કચેરી ની મુલાકાત લઈ શકશે. મળેલ ભાવપત્રકો જો શક્ય હશે તો બીજા દિવસે ખોલવામાં આવશે. સદરભાવ પત્રકની નિવેદા વેબસાઇટ www.statenders.com અને www.gidc.gov.in ઉપર પણ જોઈ શકાશે. કોઇ પણ અથવા બધાં ભાવપત્રકો કોઇ પણ કારણ દર્શાવ્યા વિના સ્વીકારવા કે રદ કરવા તેનો અબાધિત અધિકાર ગુજરાત ઔદ્યોગિક વિકાસ નિગમનો રહેશે.

સીલબંધ કવર મોકલવાનું સરનામું:- કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની કચેરી, જીઆઈડીસી, ચોથો માળ ફડિયા ચેમ્બર્સ, નવરંગપુરા, આશ્રમ રોડ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૯.

અધિક્ષક ઈજનેર,
જીઆઈડીસી, અમદાવાદ.

કામની વિગત:-

- નિગમની ફડિયા ચેમ્બર્સ આવેલી ઓફિસમાં આવેલ રેકોર્ડ વ્યવસ્થિત પોટલા બાંધી હયાત ફર્નિચર નીચે ઉતારી અને જીએમડીસીમાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર અને બીજા માળે તથા ભોંયરામાં વ્યવસ્થિત રીતે મૂકી અને એજ રેકોર્ડ ગોઠવવાનું રહેશે. તેમજ એપરલ પાર્ક ખોખરા ખાતે બાકીનો રેકોર્ડ ત્યાં મૂકવાનો રહેશે. વપરાશમાં ન આવે તેવી તમામ સામગ્રી એજન્સીયર્સ ઈન્ચાર્જની સુચના મુજબ એપરલ પાર્ક ખાતે વ્યવસ્થિત રીતે ગોઠવી આપવાની રહેશે.
- કોમ્પ્યુટર ઇલેક્ટ્રોનિક જેવી કે, કોમ્પ્યુટર અને પ્રિન્ટર ફડિયા ચેમ્બર્સની ઓફિસમાંથી વ્યવસ્થિત રીતે નિકાળી પેક કરી જીએમડીસી ઓફિસમાં એજન્સીયર્સની સુચના મુજબ ગોઠવી અને ચાલુ કરી આપવાની રહેશે.
- ઇલેક્ટ્રીક સામાન લાઈટ, પંખા ઉતારી એજન્સીયર્સની સુચના મુજબ ગોઠવવાના રહેશે.

અનુક્રમ નં.	વિભાગ	વિગત	કુલ રકમ (શબ્દોમાં અને આંકડામાં)
૧	ભાગ-૧ કાર્યપાલક ઈજનેર અને અધિક્ષક ઈજનેરની કચેરી અ) જી.એમ.ડી.સી. કચેરીમાં બ) એપરલ પાર્ક ખોખરા કચેરીમાં	વાહનના તેમજ મજુરી સાથે (લોડીંગ અને અનલોડીંગ) તથા તમામ ટેક્સ વિ. સાથે	
૨	ભાગ-૨ પ્રાદેશિક મેનેજર અને વિભાગીય પ્રબંધકની કચેરી અ) જી.એમ.ડી.સી. કચેરીમાં બ) એપરલ પાર્ક ખોખરા કચેરીમાં	વાહનના તેમજ મજુરી સાથે (લોડીંગ અને અનલોડીંગ) તથા તમામ ટેક્સ વિ. સાથે	
૩	ભોંયરાનો સામાન એપરલ પાર્ક ખોખરા કચેરીમાં	વાહનના તેમજ મજુરી સાથે (લોડીંગ અને અનલોડીંગ) તથા તમામ ટેક્સ વિ. સાથે	

મંજૂર થયેલ એજન્સી દ્વારા જીઆઈડીસી સાથે પ્રવર્તમાન B1 કરારખત કરવાનો રહેશે અને તેની શરતો અનુસાર કામગીરી હાથ ધરવાની રહેશે. દરેક ભાવપત્રક ભરનારે રજીસ્ટ્રેશનની નકલ સાથે બિડવાની રહેશે. સદર કામગીરી વર્ક ઓર્ડર મળ્યા બાદ દિન - ૦૭ માં પૂર્ણ કરવાની રહેશે.

ભાવપત્રક ભરનારની સહી,
(સિક્કા સાથે)

અધિક્ષક ઈજનેર,
જીઆઈડીસી, અમદાવાદ.